

SZENTESI ÚJSÁG

A FÜGGETLEN KISGAZDA-, FÖLDMUNKÁS- ÉS POLGÁRI PÁRT NAPILAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kossuth-tér 5 szám. Telefon: 309.

Megjelenik hétfő kivételével minden nap

Hirdetéseket és előfizetéseket felvesz
a kiadóhivatal.

A polgárság

kegyeiért versengenek főleg a választási harcban résztvevő pártok, különösen a most alakult kispártok, amelyek egy-két régi párttal együtt arra számítanak, hogy a polgárság felé tett ígérekkel sikerül majd legyengíteni a Kisgazdapártot, s így saját részükre több mandátumot szerezni.

A Kisgazdapárt azonban, amelynek polgári tagozatában igen jelentős polgári tömegek vannak, s amelynek címében is benne van, hogy „polgári párt”, nem fél ezektől a próbálkozásoktól, hiszen jól tudja a polgárság, — amely a parasztság mellett az előző választáson a legnagyobb tömegekkel sorakozott zászlónk alá, — hogy a Kisgazdapárt közel kétévtizedes fennállása óta mindig kiállt a polgári érdekek védelmében, akármilyen oldalról jövő támadások ellen kellett harcolnia.

Látnia kell azt is a polgárságnak, hogy a mai társadalmi be rendezkedés, az általános, titkos választójog bevezetése: a nagy, több társadalmi osztályt átfogó pártoknak kedvez, a kis pártok pedig cselekvőképelenekké válnak. Ilyen több társadalmi osztályt átfogó párt: a Kisgazda-, Földmunkás- és Polgári Párt. Ennek keretében található meg a polgárság a legtermészetesebb szövetségese: a magyar földművelő osztályt, — amelyhez legközelebb áll hagyományai alapján is, — anélkül, hogy elutasító álláspontra kellene helyezkednie az ipari munkássággal szemben.

Nem félünk azért sem tömegeknek az „elhalászásától”, — akár polgári, paraszti, vagy más társadalmi osztályhoz tartoznak is, — mert tudjuk, ma már minden dolgozó ember tisztában van azal, hogy a Kisgazdapárt eszméinek és programjának milyen nagy hatása volt a magyar közéletre. Ma: minden párt a nemzet színében jelentkezik, vallja a magántulajdon jogosságát, hirdeti a nemzeti függetlenséget.

Ezekből megállapíthatjuk, hogy a Kisgazdapárt sok tekintetben érvényesíteni tudta a politikában a maga sajátosan magyar programját és tisztá magyar elveit. Tartson ki tehát minden kisgazdapárti a Kisgazdapárt mellett.

A Kisgazdapárt Szent István napi nagygyűlése a főváros és a vidék összefogását jelenti

Budapest kisgazdapárti társadalma, mint a múlt években, most is szeretettel várja az augusztus 20-i, Szent István napi nagygyűlésre a vidék kisgazdapárti tömegeit. Ez a nagygyűlés az idén is, éppen úgy, mint az elmúlt években, a főváros és a vidék kisgazdapárti tagjainak a baráti, nagy kezű fogását jelenti.

Az ünnepek már augusztus 19-én megkezdődnek, amikor hangversenyek lesznek, Szent István napján pedig a vidéki vendégek is részt vesznek a Szent Jobb körmenetben, majd a körmenet után délelőtti 11 órakor a parlament előtt, a Kossuth téren gyülekeznek a fővárosi és vidéki szervezetek

kiküldöttei, hogy részt vegyenek a nagygyűlésen, amelynek szónokai: Dobi István, Pongrácz Aladár és Bognár József lesznek. A nagygyűlés után a vidéki szervezetek vezetői értekezletet tartanak.

A budapesti szervezet gondoskodik a vidéki szervezetek által írásban bejelentett számú férfi és női résztvevők megfelelő elszállásolásáról, s az érkezéskor a párt emberei a pályaudvarokon várják a vidékről jövőket, hogy elkala-uzolják őket a fővárosban. A nagygyűlésre érkező vidékiek részére a mozik kedvezményes előadásokat rendeznek, ezenkívül rengeteg más szórakozási lehetőség is várja őket.

A váci püspök felszentelte a Szent József-szobrot

Mint közöltük, a háború alatt megrongálódott Szent József-szobrot a szentesi Katolikus Egyház a Lakos térről elszállította és azt a Szent Anna plébániatemplom mellett állították fel újból.

A szobor felszentelése pénteken délután 7 órakor folyt le ünnepélyes keretek között, dr. Péter József váci püspök jelenlétében. Az ünnepségen megjelent szépszámu hívő nevében dr. Csérgő

Károly ny. alispán, az egyház-község világi elnöke köszöntötte a püspököt, aki megható szavakkal mondott köszönetet az üdvözítő szavakért.

Beszéde további részében felhívta a híveket a vallás és Szent József iránti tiszteletre, majd beszéde végén felszentelte a szobrot. A lélekemelő ünnepség a Himnusz hangjaival ért véget.

Választási tájékoztató

A választói névjegyzékből kellő ok nélkül kihagyottak augusztus 18-án, tehát holnap, hétfőn délig adhatják be felszólamlásukat a központi összeíró bizottságnál. Sokan maguk írják meg a felszólamlást, ami nem helyes, mert annak elkészítéséhez szükséges a választójogi törvény alapos tudása.

A törvény megfelelő tudása nélkül a felszólamlást igen könnyen

olyan tévesen készíthetjük el, hogy az egyébként jogos felszólamlást a központi összeíró bizottság kénytelen elutasítani. Ezért ajánlatos, ha felszólamlási ügyünkben mielőbb felkeressük a Kisgazdapárt választási irodáját, ahol a felszólamlást a jogi követelményeknek megfelelően minden felszólaló számára kiállítják és ahonnan a felszólamlást sürgősen továbbítják.

Ma az ország minden részén lesznek kisgazdapárti gyűlések

A Kisgazdapárt választási előkészületei lankadalan iramban folynak az ország egész területén és ennek során mindenütt több választási gyűlést tartanak. Pénteken, Nagyboldogasszony napján az ország 120 községében és városában voltak kisgazdapárti gyűlések, amelyek igen nagy érdeklődés mellett folytak le.

A Kisgazdapárt nagygyűléssorozatai ma, vasárnap is folytatódhatnak, s ma az országban 130 helyen lesz Pártunknak nagygyűlése. A mai gyűlések közül kiemelkedik a pécsi nagygyűlés, amelyen Dinnyes Lajos miniszterelnök mond beszédet.

Merénylet készült a pápa ellen?

Több római lap arról ad hírt, hogy merényletet készítettek elő arra a napra, amikor a pápa a Szent Péter-téren fogadja az olasz Actio Catolica képviselőit.

Ezt a feltevést megerősíteni látszik az a tény is, hogy a Vatikántól nem messze eső egyik római városnegyedben nagyobb mennyiségű robbanóanyagot találtak. Több személyt letartóztattak. A rendőrség a legnagyobb titoktartás mellett folytatja a vizsgálatot.

Ma hozzák nyilvánosságra a pártok sorrendjét

A választási törvény értelmében a választásokon résztvevő pártoknak szombaton, augusztus 16-án délig kellett benyújtaniuk a jelölt-listákat, az ajánlásra kötelezett pártoknak pedig a megszerzett és hitelesített ajánlásokat. A budapesti IV. kerületi központi összeíró bizottság pedig délután 3 órakor megejtette a sorsolást, hogy az egyes pártok a szavazólapon hányadik helyet kapják.

Értesülésünk szerint a koalíciós pártok az 1-6 kockában kaptak helyet, a 6-10 kocka pedig a koalíción kívüli pártoké. A sorsolás eredményét, vagyis, hogy melyik pártnak melyik a kockája a szavazólapon, a belügyminiszter a hivatalos lap mai számában teszi közzé.

Felhívjuk pártunk vezetőségi és választmányi tagjainak figyelmét, hogy ma, vasárnap déliben 12 órakor

vezetőségi értekezletet tartunk

Az értekezleten részt vesz Pongrácz Aladár miniszterelnökségi államtitkár is, kérjük tehát választmányi és vezetőségi tagjainkat, hogy az értekezleten feltétlenül jelenjenek meg.

HIREK

Augusztus
17
vasárnap

Katolikus: Jácint
Protestáns: Anasztás
A nap kel 5.41
Nyugszik 19.55 órakor.
Tisza vizállása: — 45

Időjárásjelentés Mérsékelt északnyugati szél, változó felhőzet, lútos esők. A hőmérséklet nem változik.

Ügyeletes gyógyszerárak: 16—22 lbáza — Oláh.

Országos vásárok: Kunszentmárton aug. 17. (ma), Csongrád augusztus 22—23.

Mozik műsora: Barátság Mozgó: Nélnék a nők (amerikai)

Szabadság Mozgó: Egy fiúnak a felé (magyar)

— Esküvői hír. Bartha Margit szigorló vegyész és Herczegh Péter okl. gyógyszerész folyó hó 19-én, kedden délután 7 órakor tartják esküvőjüket a róm. kat. plébánia templomban.

— Esküvői hír. Surányi Jucika és Vigh István ma este fél 7-kor tartják esküvőjüket a Szent Anna plébánia templomban. (Minden külön értesítés helyett.)

— Eljegyzési hír. Molnár Ilonka és dr. Orgovány Antal jegyesek. (Minden külön értesítés helyett.)

— Helyreigazító nyilatkozat. A Szentesi Újság e hó 15-i számában megjelent „Mindennap ülést tart a Kisgazdapárt Központi Választási Bizottsága” cím alatt közlemény jelent meg, amelynek második bekezdése szerint: „az Elnöki Tanács képviselőjében dr. Szentiványi Lajos, Bencsik Gyula, Z. Nagy Ferenc és B. Szabó István megjelentek.” Ünnepelesen kijelentem, hogy én azon nem jelenem meg, mert e hó 11-én bejelenttem a Kisgazdapártból való kilépésemet és csatlakoztam a Magyar Függetlenségi Párthoz, (a Pfeiffer-párthoz) amelynek Békés megyei listáját vezetem. B. Szabó István, volt nemzetgyűlési képviselő, volt államminiszter.

— Köszönetnyilvánítás. Fájó szívvel mondok köszönetet mind azoknak, akik felejtethetetlen férjem temetésén megjelentek, ravatalát virágokkal elhalmozták, és részvétükkel fájdalommal enyhíteni igyekeztek. özv. Vági Imréné.

— Köszönetnyilvánítás. Mind azoknak, barátoknak, jószomszédoknak és megüsztezőknek, akik a mi felejtethetetlen drága jó édesanyánk özv. Józsa Jánosné sz. Vass Rozália temetésén résztvettek, koporsójára koszorúkat és csokrokat hoztak és részvétükkel soha el nem múló fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Fogadják fájó szívünk hálás köszönetét buzgó imádságukért. A gyászoló család.

— Dr. Lakos Sándor ügyvéd hadifogságból hazakerült és ügyvédi irodáját: Horváth Mihály u. 6. szám alatt megnyitotta.

— A HONsz Elnöksége értesíti tagjait, hogy f. hó. 24-én délelőtt 11 órakor a Tóth József Színházteremben a hadirokkantak és hadigondozottak megyei nagygyűlése lesz, melyre kéri tagjainak minél nagyobb számban való megjelenését. Előadó Budapestről Koós Zoltán HONsz alelnöke, a Hadirokkant Híradó munkatársa.

— Tartós ondolást a legtökéletesebb anyagokkal készít. Gallasz hőlgyfodrász Kossuth-utca 18.

Ma beszél Mindszenty hercegprímás Csongrádon

A csongrádi Tiszai Mária-Napokra az ország minden részéből hatalmas tömegek érkeztek és még érkeznek a mai napon is. Szentesről ma reggel 7 óra 15 perckor indul különvonat Csongrádra, amely 17 óra 07 perckor érkezik vissza.

A Tiszai Mária Napok mai programja a következő:

Délelőtt 9 órakor főpapi szentmise a városháza előtti ünnepi ol-

tárnál, utána körmenet, majd a Nagybaldogasszony-templom előtt szentbeszédet mond Mindszenty József bíboros hercegprímás.

Délután 5 órakor Maris-mysterium játékot mutat be a sportpályán a Szegedi Egyetemi Ifjak Mariakongregációja. Este 9 órakor kivilágított hajós-körmenet a tiszán, 10 órakor Te Deum a Nagybaldogasszony-templomban.

Gülbaba burgonya

minden mennyiségben olcsón kapható Központok telepén

Szentesi Takarékpénztár

A szegedi egyetemi kamarazene-társaság aug. 19-én, este 8 órai kezdettel hangversenyt rendez a Színházteremben. Mindenkit szeretettel vár a rendezőség.

— Iparos hír. A cipész és csizmadia iparosok f. hó 18-án, hétfőn este 6 órakor feltétlenül jelenjenek meg anyagbeszerzési ügyben az Ipartestületnél.

— Friss cement, gipsz, mész, szigetelőlemez, táblás budai föld, túsifa, faszen állandóan kapható Kiss Gergelynél Vecseri utca Telefon 172.

— Orvosi hír: Dr. Harasztli Ervin fogszakorvos, a budapesti Poliklinika v. fogorvosa rendelését fog- és szájbetegre veszi — Nagy Ferenc utca 4. sz. alatt — (Szabadság mozival szemben) megkezdte. Rendelési idő: délelőtt 9—1-ig, délután 3—6-ig. OTBA rendies ugyanezen idő alatt.

— Egyszerű és díszes sírkövek, keresztelők, etető és itató betonvályuk nagy választékban, temetői utánpótlást, aranyozást vállalok. Palffy, Simonyi Ernő utca 7. Alapítva 1922.

— Táncebemutatót rendez a Pezvárszky táncintézet a színházteremben 23-án fél 9-kor — reggel 10-ig — és 24-én 5 órakor gyönyörű kosztümök ragyogó új díszletek. Pontos kezdés. Jegyek a tánciskolában kaphatók.

— A Mávaút békéscsabai főnöksége értesíti a t. utazóközönséget, hogy 1947. augusztus 12-től kezdődőleg gépkocsijáratot indít Szentes—Szarvas—Endrőd—Gyoma útvonalon. A járat Szentesről 6.20 órakor indul és 18.20 órakor érkezik vissza. A járatok csak hétköznap közlekednek. Csatlakozásokról stb. felvilágosítást nyújt a járárszemélyzet.

— A szavazati jog — jog az élethez! Ne hagyj, hogy elveszen.

Sport

Ifjúsági toborzó a MÁV pályán

A Szentesi MÁV ifjúsági csapatát is benevezte az őszi bajnokságra. Az utánpótlás megszervezése, s a bajnokságban induló csapat felállítására céljából ma reggel 9 órakor játékos toborzó lesz a MÁV-pályán. Minden tehetséges ifjút szeretettel vár a vezetőség.

Egyetemi hallgató

részére

teljes ellátást

külön szobával, csak élelem hozzájárulással a család elvállal

Takács Árpád

Budapest, Budaörsi-út 4.

Pártunk hírei

A Független Kisgazdapárt folyó hó 24-én, vasárnap, az alant felsorolt határterületeken tart tagértekezletet. Kérjük tagjainkat, hogy a tagértekezleteken feltétlenül megjelenni sziveskedjenek, mert azokon a választással és a szavazással kapcsolatos kérdéseket ismerteltjük. A gyűléseket a következő időpontban tartjuk:

1. Dónáti népház, d. e. 11 óra,
2. d. oldali népház, d. u. 4 óra,
3. lapistói iskola, d. u. 3 óra,
4. nagyhegyi iskola, d. u. 6 óra,
5. eperjesi népház, d. e. 10 óra,
6. nagykirályi népház, d. u. 4 óra,
7. zalotai népház, du. 3 óra,
8. nagytőkei népház, d. u. 6 óra,
9. kistőkei népház, d. u. 3 óra,
10. vekerhádi népház, d. u. 6 óra,
11. berki népház, d. u. 3 óra 12.

alsóréti iskola, d. u. 6 óra.

Erőten fejezzük ki hálás köszönetünket azoknak a kedves rokonaink, jószomszédok, jóbarátok- és megüsztezőknek, akik felejtethetetlen kedves halottunk

Sarki Molnár Lajosné

LAKOS TERÉZIA

f. hó 14-én történt temetésén megjelentek, ravatalára koszorúkat és virágot helyeztek és részvétük nyilvánításával mélyszégyes fájdalmunkban osztoztak.

Külön fejezzük ki köszönetünket nagytiszteletű Böszörményi Jenő lelkészünknek úrnak magasszárnyalású gyászbeszédért, vigasztaló szavaiért és Sebestyén Béla lelkész úrnak imájáért.

Szentes, 1947. augusztus 17.

A gyászoló család.

Baleset érte Kiss László államtitkár

Kiss László dr. belügyi államtitkár személygépkocsija az érdi országúton összeütközött egy tehergépkocsival.

Az összeütközés következtében Kiss László felesége és kisfia súlyos sérüléseket szenvedett, úgyhogy mindkettőjüket kórházba kellett szállítani.

Hirdetmény

A Magyar Köztársaság Kormánya a 8660/1947. sz. rendeletével a kötelező betegségi biztosítást az 5. kat. holdnál nem nagyobb mezőgazdasági birtokon, illetőleg az 1. kat. holdnál nem nagyobb területű gyümölcsösben, szőlőben és kertben önállóan gazdálkodó gazdasági munkavállalókra is kiterjesztette.

Az Országos Társadalom Biztosító Intézet felhívja a rendelettel érintett gazdasági munkavállalókat, hogy biztosítási igazolványuk és bélyeglapjuk kiváltása végett az OTI. szentesi ker. pénztáránál Ady Endre u. 27., vidéken pedig a „Fekosz” helyi megbízottjánál haladéktalanul jelentkezzenek, mert a f. évi július hó 25. napjától kezdődően csak biztosítási igazolvány és bélyeglap birtokában állhatnak munkába. Születési bizonyítványát, házasságlevelét és a 16. éven aluli eltartott gyermekek születési értesítőjét mindenki hozza magával.

A munkáltató gazdák biztosítási igazolvány és bélyeglap nélkül cselekedni és munkát a saját érdekében ne alkalmazzanak. A f. évi augusztus hó 1. napjától az OTI a lerovásokat legszigorúbban ellenőrizteti. A lerovást elmulasztó gazdát az OTI nemcsak kihágásért jelenti fel, hanem az elmulasztott biztosítási díjakat súlyos végrehajtási költséggel megterhelve behajlja és ezerfelül a beteg munkás gyógykezelési költségeit is megfizeteli. OTI szentesi ker. Pénztára 1888

GAZDÁLKODÓ megfelelő árendás házat keres. Ruzs. M. u. 7. 1928

IGÁSKOCSI eladó, vagy kislőrt elcsereendő. D.-oldal 181 Lábastanya. 1925

NAGYKIRÁLYSÁGON kövesút mellett 12 hold föld haszonélvezettel eladó, ért. Cika u. 57. 1940

ELADÓ Nagyhegyen (Bercei féle) 1050 n.-öl gyümölcsös 100 drb. termőfával, alkalmi vétel. Kizárólagos megbízott Tarkány Szűcs Ernő ingatlanközvetítő. Huvásarhely Andrássy u. 16a. Telefon 504. 1962

SZALONNÁT árpáért, búzáért cserélek, férfi tavaszi kabát eladó. Árvai Balint u. 15. 1961

KÁTAI Ferenc Fábánba kukoricát részről kiad.

KIADÓ Belsőcséser 70-a. számú 24 kat. hold föld, ért. ugyanott. 1931

BÉRBE, vagy felesbe adom 7 és 8 kat. hold műsuháti földeimet olcsón. Tóth József u. 17. 1930

MÁZSÁKAT, súlyokat javít, hibás súlyokat kicserél. Bálteky, Deák F.-3. szám. 1920

BALOHH J.-u. 19. sz. ház, víz, villany, nagy kerttel eladó. 1927

KISEBB nagyobb összecsuksos patent mázsák jutányosan kaphatók. Deák F.-u. 3. 1928

OLCSÓN eladó 14 hold szántóföld (herének alkalmas) és 2 hold legelő Mucsuháton, ért. Deák F.-u. 68.

Felhívjuk a szavazókat, hogy a Kisgazdapárt választási irodájában még a mai napon

nézzék meg a névjegyzéket, hogy személyi adataik (név, születési év, lakcím) helyesen vannak-e beírva? Helytelen beírás esetén azonnal éljenek felszólamlással.

Nem vagyunk osztálypárt

A Független Kisgazda-, Földmunkás- és Polgári Párt már címében kifejezi programjának azt a eszkelatos tételeit, hogy nem osztálypárt, hanem az egyetemes magyarság nagy pártja, amely az egész dolgozó társadalom összefogásának gondolatát szolgálja. A mi pártunk tehát nem hirdeti osztályharcot, nem hirdeti egy társadalmi osztály uralmát, hanem azt mondja: össze kell fogni a nemzet minden erejét, egybe kell hangolni a társadalmi osztályok együttműködését, mert csak így lehet eslestségből felépíteni az új demokratikus Magyarországot és művelni, gazdaságilag jól megalapozott országgá emelni, amely a népek nagy családjában kiállja a versenyt és elfoglalja azt a helyet, amely évezredek küzdelmei után végre, mint független, tehát a selyát sorsa felett rendelkező nemzetet megilleti.

Természetesen a Független Kisgazda-, Földmunkás- és Polgári Párt alapját, mint a multban, ma is a parasztság képezheti és pártunk elsősorban a parasztság erejére támaszkodhatik, ennek a társadalmi osztálynak vezető irányítását fogadhatja el, mert hiszen jellegzetesen földművelő ország vagyunk, a lakosság nagy többsége a föld megmunkálásaából él és minden ország igazi ereje a nép erejében rejlik. De nemcsak a számszerű fölény az, amely a parasztságot vezető szerephez kell juttassa a demokratikus kormányzati rendszerben, hanem történelmi szerepe. A Kisgazdapártnál jobban senki sem képviseli ebben az országban azt, ami a nemzet fogalmát alkotja, a lelki összetartozást, a nagy nemzeti közönség szolgálatának gondolatát. Ettől a gondolattól pártunk sohasem tért el egy pillanatig sem: hirdetjük ma is még fokozottabb mértékben, mint a multban: a nemzet erőt össze kell fogni az egyetemes nagy magyar célok érdekében.

Természetesen egy ilyen széles, nagy, átfogó program megvalósítása különösen a demokratikus átalakulás első éveiben nem lehetett zökkenő nélkül. Minél szélesebb rétegekre kiterjedő feladatok megvalósításáról van szó, annál nehezebb az eszmék diadalra juttatása. Eppen ezért a rosszindulat

vezetheti azokat, akik pártunk működését apró részleteiben vizsgálják és részesítik bírálatban. Aki nagy egészében bírálja el működésünket, annak meg kell hajlania több, mint egy évtizedes küzdelmeink nagy eredményei előtt. Mi nem tagadjuk az osztálypártok fennállásának létjogosultságát és éppen tiszta demokratikus elveink alapján egy pillanatig sem vitatjuk ezeknek a pártoknak az érdemeit

társadalmi osztályok felemelése érdekében. Mi azonban nem egyik vagy másik társadalmi osztály érdekeit tartjuk életbevágó fontosságúnak a nemzet szempontjából, nem egy társadalmi osztály uralmára törekszünk, hanem az egész nemzet, parasztság, munkásság és az értelmiség összefogására.

Az előttünk álló feladatok olyan nagyok, hogy egyetemes összefogás nélkül megoldhatatlanok, s

egész, fiatal demokráciánk sorsa azon múlik, hogy erői ne morzsolódjanak fel az egymás ellen volt politikai küzdelmekben.

Pártunk ennek az egyetemes összefogásnak gondolatával indul neki az új választásoknak és joggal reméli, hogy úgy mint 1945-ben, emellett a gondolat mellett fog hitet tenni a nemzet nagy többsége.

Olcsóbb a jegygyűrű, mint 1939-ben

Panaszkodik az ékszerész -- Nem divat már a zsebóra

A szentesi üzletek legtöbbször kirakatai már ismét a régi békebeli képet mutatják; tele van szebbnél szebb holmikkal, különböző árukkal. Csak az a nagy baj, hogy az árak még mindig elég borsosak.

Igy például egyik másik ékszerész kirakatában is ezernyi csillogó ékszer vonja magára, különösen a nők figyelmét, nem kis bánatra a férjeknek és az apáknak. Mert a kirakatok előtt való gyakori női ácsorgásoknak a legtöbb eszszonyánál és lányánál az a vége, hogy leveszik a lábáról a ferjét, vagy a szegény szülőit és akkor jaj az amúgyis lapos pénztárcának. Ha ugyan egyáltalában van benne annyi, amennyiből kikerül a megkívánt csillogó holmi.

Várhattunk volna...

Amint az egyik szentesi ékszerész tetszetős kirakata előtt elhaladtam, egy fiatalpárt pillantottam meg, akik a jegygyűrűket nézegették. Egyszer csak a férj megszólal:

— Látod-látod, várhattunk volna három évig. Most sokkal olcsóbban megvehettük volna a jegygyűrűt. De nektek nőknek hiába beszél az ember!

Kicsit kételkedve fogadtuk ezt a kijelentést és amikor a fiatalpár továbbment, besurrantunk az ékszerészüzletbe. Nem mintha vásárolni akartunk volna, hanem megérdeklődünk: tényleg olcsóbb-e a karikagyűrű, mint 1944-ben volt.

Ritkán van vevő...

Amikor belépünk az üzletbe, az ékszerész szemén a látcsővel, kitarlóan babrálgat egy zsebóra szerkezetén, valami csipeszfélével.

lépteink zajára azonban késéggel fel és kíváncsian várja, vajjon miért zavartuk meg munkájában. Kicsit csalódottan tekint ránk, amikor meghallja jövetelünk célját, de azért szívesen ad felvilágosítást:

— Bizony ritka a vevő, — mondja szomorúan. — Az ékszer, mint minden lényűzési cikk, kirakati dísz tárgy lett. A jegygyűrű pedig olcsóbb aránylag, mint békeben volt. Ugyanis 1939-ben egy jó pár cipő 25 pengő volt, egy pár karikagyűrű pedig 30 pengő. Ma egy pár luxuscipő ára 200—250 forint, ugyanakkor már igen jóminőségű karikagyűrű párja 200 forint. Az 1944-es árhoz viszonyítva pedig majdnem a felébe került a jegygyűrű. Ugyanis 1944-ben 300 pengő körül volt egy pár.

Inkább a dublé gyűrűt veszik

— Sajnos azonban, a mai kereseti viszonyok mellett még így is igen kevesen tudják megvásárolni az arany karikagyűrűt és inkább a dublé gyűrűket veszik. De a másfajta gyűrűkből is inkább a jóval olcsóbb és tetszetősebb dublé fogy. Ezek az utánzatok ugyanis már aránylagjával megfizethetőbbek a kispénzű emberek számára is és kiállításuk is elég tetszetős.

— Kevesen vásárolnak ékszert, — panaszkodik tovább — és azon a kevés ékszeren is kicsi a hasznunk. Abból bizony nem tudnánk megélni, szerencsére azonban az órákat gyakran rontják el az emberek és most főleg órajavításból tengetjük az életünket.

Fevés az óra

Közben a serokban egy szép nagy falóra kellemes, dallamos zengéssel szólal meg. A falon rengeteg az óra, s a polcokon is jóformán csak órákat látni.

— Sajnos órahiány van, — mondja elfogva tekintetünket, — ezeknek az óráknak legnagyobb része javításra van itt. Svájcban nincs órabehozatal, az alkatrészek drágák. Ébresztőórákból azonban van elegendő, de karóra is akad szépszámmal, zsebórát azonban ma már csak javításra hoznak be. A zsebóra divatja már évek óta mulóban van, jobban szeretik az emberek a praktikusabb karórákat.

— Eladni azonban az órákból is keveset tudunk, mert azoknak is elég magas az árak. Így mondhatni, hogy most a főfoglalkozásunk az órajavítás, ebből pedig igen nehéz megélni, — mondja búcsúzóul.

Igen, nehéz megélni, gondolkozunk el mi is, amint kilépünk az ékszerészüzletből. Talán eljön majd ismét az az idő is, hogy az embereknek telik egy-egy olcsóbb ékszerre, de ugyan ki keres ma annyit, hogy ékszerre is teljen a fizetésből? Ma csak az vesz ékszert, aki örökölt, vagy sorsjegyen nyert.

Független Ifjúság hírei

A vekerhádi Független Ifjúság folyó hó 17-én d. u. 4 órai kezdettel gyűlést tart, központi előadással. A tagok pontos megjelenését kérjük az ügy fontosságára való tekintettel.

SZEPTEMBER 5-ÉN NYILIK MEG

a Budapesti Őszi Vásár

Vidéki látogatók 50 százalékos vasúti kedvezményvel utazhatnak.

ZSOLDOS RT.

gabonaosztálya, mint kijelölt gyűjtőkereskedő,

mindenfajta gabonát átvesz. Telefon: 5.

Hirdetmény

Szentes m. város területén az utóbbi hetekben ismételtelen is megállapításra került az egyiptomi állatok legveszedelmesebb fertőző betegsége a takonykór. Ezért a földművelésügyi minisztérium 106 428/9—1947. III. 2. F. M. sz. rendelettel elrendelte Szentes m. város valamennyi fél évesnél idősebb egyiptomi állatának (ló, szamár, öszvér) vérvizsgálatát, ami egyúttal a tenyészbénaság lisztázását is célozza.

A vérvételeket három csoportba beosztott egyidőben különböző halósági állatorvosok fogják végrehajtani az alábbi helyeken és időben:

1. 1947. augusztus hó 21-én reggel 5 órakor a eperjesszéi népháznál, 21-én reggel 5 órakor a nagykirályi népháznál, 21-én reggel 5 órakor a nagytőkei népháznál, 21-én délután 4 órakor a lapistói utaszháznál, 21-én délután 4 órakor a felsőcsordajárási csőszháznál, 21-én délután 4 órakor a nagytőkei Vargha csárdánál.

2. 1947. augusztus hó 22-én reggel 5 órakor a külsődonáti népháznál, 22-én reggel 5 órakor Doldali Mucsi malomnál, 22-én reggel 5 órakor I. és II. kerület a vásártéren a Mátyás-szálló előtt. 22-én délután 4 órakor az alsócsordajárási csőszháznál, 22-én délután 4 órakor a vereckhái Mátéfy-malomnál.

3. 1947. augusztus hó 23-án reggel 5 órakor a zalotai népháznál, 23-án reggel 5 órakor a kistőkei népháznál, 23-án reggel 5 órakor III. és IV. kerület a vásártéren a Mátyás-szálló előtt.

A vérvételek reggel 5 óráig délután 4 óráig tartanak.

A vérvizsgálatok ingyenesek s azok a nagyközönség érdekeit szolgálják. Figyelmeztetem tehát a látogató közönséget, hogy a vérvételekre összes birtokukban lévő fél évén felüli egyiptomi állataikat (ló, öszvér, szamár) kötelesek felvezetni, s azok marhaleveleit bemutatni. A marhalevélen igazolványt kell, hogy a vérvételek az állatból megtörtént. Azon állatok, melyek marhalevéllal még nincsenek ellátva, külön igazolványt kapnak a vérvételek végrehajtásáról.

Azon tulajdonos, aki egyiptomi állatát az előírt hely valamelyikére és az ott meghatározott időben elő nem vezeti a 21.300/1946. F. M. sz. rendelet 7. §. b) pontjában megjelölt büntetésnek teszi ki magát. Ezen kívül megtiltom olyan egyiptomi állatra a marhalevéllal kiállítását, vagy átírását, melynek tulajdonosa nem tudja igazolni a vérvételek végrehajtását.

Polgármester.

Felhívás

A Szentes megyei város rendezésében 1947. évi szeptember hó 27-től október hó 5. napjáig megtartandó allódi mezőgazdasági, kereskedelmi, ipari árumintavásárra és kiállításra a jelentkezéseket a kiállítási iroda (városháza 21. sz.) a mai naptól kezdve elfogadja. A jelentkezés alkalmával a térdíj is befizetendő. Mindenemű felvilágosítást megad a kiállítási iroda.

1898

Polgármester.

A Független Kisgazdapárt választási nótája

„Fala végén taragnak az ácsok” a közismert eserdás dallamára

Választásra készül fel az ország.

A népünk most eldönti a sorsát.

Ha magyar vagy, nem szavazhatsz mára,

Csak a Független Kisgazdapártra.

Bort, búzát és régvárt békességet,

Kisgazdapárt mind meghozza Neked.

Ha magyar vagy, nem szavazhatsz mára,

Csak a Független Kisgazdapártra.

Három forint lesz a legdrágább tankönyv

Rohamosan közeleg az ősz, ami egyet jelezt az iskolai év megindulásával is. A szülőknél tehát jelentkezik az újabb gondja: a tandíj és a tankönyv kérdése.

Az állami nyomdában már gyors ütemben folyik az új tankönyvek nyomása, s ebben az évben az állami iskolák tanulói olcsó, a mai kor követelményeinek megfelelő tankönyveket fognak kapni.

Illetékes helyen úgy tervezik, hogy egy-egy tankönyv legmagasabb ára 3 forint lesz, azonban még ennél sokkal olcsóbb tankönyveket is adnak ki. A rászorult szegénysorsú tanulók ingyen kapják meg a szükséges tankönyveket. Folytak a tárgyalások a tanszer, irka, ceruza, vonalzó, stb. ingyenes juttatása kérdésének a megoldására is.

A jó előmenetelű, szegénysorsú tanulókat ezenkívül jutalmazni fogják: ösztöndíjakat kapnak. Munkaversenyeket indítanak a diákok, az egyes iskolák között, sőt az egyes iskolák között, és az iskolák keretein belül az osztályok között is. A nyertesek jutalomban és kitüntetésben részesülnek.

Ne higgy a felelőtlen ígéreteknek! A mai politikai helyzetben jogaidat, érdekeidet csak a tömeges elhatározottságát magamögött érző, erős, Független Kisgazdapárt védheti meg! És csak a koalíción belül védheti meg! Ne hallgass a tetszetős ígéretekre! Szavazatod elvész, ha ellenzéki pártra szavazol és csak önmagadat gyengíted!

Hogyan kell kérni a hadifoglyok gyorssegélyét?

Ismeretes, hogy nemrégben a Kisgazdapárt javaslatára elhatározták a hadifoglyok gyorssegélyének, rendszeres segélyének és önállóítási kölcsönének a felemelését. Ennek alapján a népjóléti miniszter most rendeletet adott ki, amely szerint a hadifoglyok 20 forint gyorssegélyt, 120—200 forint segélyt és ezer-kétezer forint önállóítási kölcsönt kapnak.

A segélyek folyósítása iránti kérelmeket vidéken a községi elöljáróságokon, városokban a szociális felügyelőségekhez kell benyújtani. Ugyancsak így kell eljárni az önállóítási kölcsön folyósítása iránti kérelem esetén is.

SZENTES- ÉS VIDÉKE IPARTESTÜLET

folyó hó 20-án

teremavató

ünnepélyes egybekötött

táncmulatságot

rendez. Mindenkit szeretettel vár a Rendezőség.

Rádióműsor

Vasárnap, augusztus 17.

7.00. Reggeli zene. 8.00. Hírek Műsorismertetés. 8.20. Kodály: Pünkösddőlő. 8.30. Kapi-Králik Jenő orgonál. 9.00. Unitárius vallásos félóra. 9.30. Református vallásos félóra. 10.00. Katolikus egyházi ének- és szentbeszéd a Jézus Szive templomból. 11.00. Könyvek, képek kisorpork az irodalmi és művészeti életből. 11.20. A szabadság dalai. 12.15. Anyák öt perce. 12.20. Zsoltárok könyve. 12.40. Bányász-félóra. 13.10. A házi együttes játszik. Marjay Erzsébet énekel. 14.10. Ünnepi hanglemek. 15.00. Nagy elbeszélők. 15.20. Pázmán György zongorázik. 15.45. Horváth Márton vasárnapi krónikája. 16.00. Magyar nóták. 17.10. Magyar Parnasszus. 18.00. Török Sándor vasárnapi beszélgetése Germanus Gyula egyetemi tanárral a miszticizmusról. 18.20. Falurádió. 19.00. Egyházzenei hangverseny. 20.15. Jugoszláv életkép zenével. 20.35. Karády Katalin énekel. 21.00. A Rádió hangja. 21.10. Sporthírek. 21.15. Honthy Hanna és Sárdy János énekel. 21.30. Vasárnapi rádióankét. 21.30. Hangképek a vasárnap sportjáról. 22.45. Sporthírek. 22.50. Művészlemek.

Hétfő, augusztus 18.

7.00. Reggeli zene. 8.00. Házartási tanácsadó. 8.15. Heti zenés kalendárium. 9.00. Kovács Imre cigányzenekara muzsikál. 12.15. Bultora Endre jazz együttese. 13.00. Páris felzabardítása. 13.15. Kobos József énekel, Lőrincz Pál hárlázik. 14.10. Előadás Lőrincz Pálról, a finn Petőfiről. 14.30. A házi együttes hangversenye. 16.00. Petőfi világa. 16.20. Előadás a magyar népdalról. 18.00. Mesterék világa. Előadás. 18.45. Mit vár az ifjúság a választásoktól? 19.00. Szerelm húszlól hatvanig. 19.30. Falurádió. 19.45. Újgazdák negyedórása. 20.20. Magyar muzsika. 22.30. Hanglemek. 23.00. Zenekari muzsika.

Méterárúk Szövetek

női, férfi, gyermek

téli kabátok

és

öltönyök

nagy választékban

a régi Hoffmann üzletben

Horváthnál Kossuth tér.

Rongételeg hiba van

az ideiglenes országgyűlési választók névjegyzékében. Megállapításunk szerint ezt elsősorban az összeíróbiztosok hanyagsága okozta, akik nem voltak hajlandók kétszer végigjárni a beosztottakat, hanem egyszer végig mentek és saját maguk töltötték ki az összeírólapokat legelőször nem az összeírt, hanem a lakásán talált más egyén bemondása alapján. Így legelőször esetben a pontos név, asszonyoknál a leánykori név, a születési év és a lakcím van elírva.

Augusztus 31-én a szavazás alkalmával a szavazatszedő bizottságok a visszaadás elkerülése végett személyazonossági igazolást kérhetnek a szavazótól és amennyiben a névjegyzékben felvett adatok nem egyeznek, úgy elutasítják a szavazót azzal, hogy nem szerepel a névjegyzékben.

Felhívunk tehát minden választói joggal rendelkező, illetőleg legjobb tudomása szerint rendelkező szentesi lakost, hogy még a mai napon a Kisgazdapárt irodahelyiségében (Kossuth-tér 5. sz. emelet) nézze meg a szavazókörök által összeállított ideiglenes névjegyzéket és ha adatai nem egyeznek azonnal éljen felszámítási jogával.

A sorsod olyan lesz, ahogy élsz legelőször állampolgári jogoddal a választójoggal!

Ha a törvény nem zár ki, ne hagyd elveszni!

Iparos Nőegylet

kerti ünnepélye

augusztus 20-án lesz

Parasztszövetség hírei

Felhívom minden cukorrépa termelő figyelmét arra, hogy a beállítandó répamennyiség után járó szeleten felül még igényelni akar önköltségi áron az jelentkezők a Parasztszövetség székházába I. hó 20-ig. Későbbi jelentkezést nem vehetünk figyelembe, ezért kérem a pontos időt

Báthori János s. k.
COSZ. j. h. megb.

Cukorrépa-termelő szakosztály felhívja a Nagykirályság és határterseiben lakó tagjainak figyelmét arra, hogy vasárnap augusztus 17-én délután 3 kor tagtereket tart a nagykirálysági körnél. A tárgy fontosságára nézve kérjük a tagok pontos megjelenését.

Kukorica aszálykár összeírása végett jelentkezzenek mindazok a termelők, akiknek aszálykára van a Parasztszövetség irodájában.

Mindenféle kötött és szabad gabona

olajosmag és magvak legelőnyösebben értékesíthetők, kölcsönzések kapható

Braun Emil és Társa cégnél.

APRÓHIRDETÉSEK

SZEG, DRÓT, ráfvas, tűzhely, zománccedény, vasvályú, vízvezetékcsövek, ólomeövek és szekértengelyek legolcsóbban beszerezhetők Lupták vaskereskedőnél. Bartha J.-utca 12. Telefon: 13. 1303

NAGYNYOMÁS 35 sz. tanyaföld feléből kiadó, ért. Dózsa György-utca 17. Banga Sándornál. 1498

LÁZAR VILMOS U. 35 számú ház eladó, vagy elcserélendő, ért. Nagyhegy 384. 1526

KÜLSŐECSEREN 4 hold föld eladó, ért. Külsőecser 36. sz. 1546

LOVAKAT vállalkoz tartásra. Cím a kiadóban. 1555

NAGYTÖKE 2 szám alatt 16 kat. hold föld eladó vagy feléből kiadó. 1560

JUTÁNYOSAN eladó deszkaoldalal löcsökocsi. Temető u. 1. szám. 1562

MODERN kertés család ház, N. B. rakodó kaptárak eladók. Bercesényi-u. 118. 1578

KISS ERNŐ sor 15 számú ház eladó, ért. ugyanott. 1581

LÁSZLÓTELKEN 17 hold föld árendába kiadó, ért. Nagyörvény-utca 95. 1613

TANYARÓL hazajárónak istálló kiadó. Temető u. 10. 1686

PETROVITS Soma-u. 25 számú ház eladó, Szedes telep. 1695

MUCSIHÁTON, 11 hold föld kiadó, ért. Nagykirályság 27. 1712

SÁRÁNDI örökösök Árvai Balint-u. 59. számú háza eladó. 1718

ALSÓRÉTEN hat hold tanyával haszonbérbe kiadó, Pintér-u. 2. 1716

EPERJES 12 számú tanya, 21 kishold földdel haszonbérbe kiadó, ért. Dónát 85. Négyesnél. 1718

EGY hess kanca kocsival szereszámmal eladó. Kistőke 223. 1720

KISTŐKE 29 sz. alatt 5 kat. hold föld jó tanyával élvezettel eladó, ért. ugyanott. 1721

KISEBB lakást keresek terménnyel fizetek, ért. Braun magtár. 1723

KAJÁN 40 szám alatt egy suba eladó, ért. ugyanott. 1725

KISTŐKE 201 sz. tanyaföld feléből kiadó, ért. Bercesényi-u. 80. 1728

MÉLEGÁGYI ráfák üveggel, 4 ütemű benzínmotor, 4 stráfkocsikerék eladó. Teleki Pál-u. 56. 1727

MAGYARTÉS 21 számú 61 kishold lakó és gazdasági épületekkel ellátott föld felesbérletéhez társat keresek, ért. Kristó N. István-u. 16. 1730

KISTŐKÉN a Sváb dűlőben 20 hold szántóföld, istállósval, gyepvel eladó, ért. Klauzál-u. 9. 1734

50 q teherbírási stráfkocsi és Derekegyházán 723-as parcella föld eladó, Mentő-u. 71. 1737

LEBONTÁSRA eladó, 22 m. hosszú 8 méteres cserepes épület felesrésze és egy kis Singer varrógép, ért. vasárnap Somogyi B.-u. 51. 1738

JÓMINŐSÉGŰ 5 kat. hold föld feléből kiadó Fábánban, ért. ugyanott. Kállónénál, ófalu. 1740

JÓKAI-U. 78 számú ház eladó. (víz bent), azonnal elfoglalható, ért. Bercesényi-u. 78. 1748

MAGYARTÉSEN 5 kishold föld eladó, ért. Kistőke 239 sz. Balogh átásznál. 1745

ELADÓ sürgősen Jókai-u. 85 számú ház, azonnal elfoglalható. 1749

TIZ kat. szántó tanyával felesbe kiadó. Érd. Kasza-u. 10. 1774

NAGYKIRÁLYSÁGON 14 és félhold tanyával, Alsóréten 2 és fél hold jóminőségű föld eladó. Megbízott; dr. Törőcsik Lajos ügyvéd. 1760

KIFOGÁSTALAN állapotban lévő fehér, fenyezett, kétszárnyú, tömör-ajtó tokkal és felszereléssel teljesen jó piros dívány eladó, Tóth J.-utca 7. szám. 1752

KISTŐKE 253 sz. tanyával szemben lévő 5 kat. hold föld olcsón eladó. Megbízott dr. Szedes ügyvéd Mátyás kir. u. 6. 1768

KÖZÉPKORÚ jobb osaládbeli asszony háztartás vezetésére ajánlkozok. Cím a kiadóban. 1773

ALSÓRÉTEN 176 sz. alatt 4 kishold tanyaföld haszonbérbe kiadó, a tanya föld nélkül is kiadó. Érd. Alsó-rét 64. 1776

SIMA FERENC-U. 7 számú négy-szobás ház eladó. Ért. ugyanott. 1777

KISÉR-U. 14 számú ház eladó. 1779

BÖRÖNDÖT, retikült, aktatáskát, iskolatáskát, pénztárcákat, hátizsákot készít, alakít, javít. Kovács börendős I. Török Kálmán-u. 17. 1785

FÖLD városhoz közel tanyával 33 kat. hold szántó-legelő kiadó. Simonyi Ernő-u. 6. (Kis-utca) 1883

BOLGÁRKERTÉSZETNEK alkalmas Kurcaparton 5 kat. hold föld haszonbérbe kiadó. Felsőréten Farkas Istvánnál. 1874

TANONCOT felveszek szülővel jelentkezni Búzás Lajosnál. 1878

KISTŐKE 360 sz. 8 kishold föld tanyával eladó, ért. Jókai-u. 92. 1885

MÉHÉSZET — Ignác méhészet prima kaptárral, mézzel eladó. Szabó Kossuth-u. 34. 1890

ELADÓ cserépkályha, asztalparhelt, fürdőszobaborendezés és 9 hold föld haszonbérbe kiadó, Szt. Anna-u. 12. 1899

DEREKEGYHÁZÁN 57 hold föld haszonbérbe kiadó. Terehalmán 5 hold föld eladó. Zongorát bérelek, Sima F.-u. 11. 1892

WESSELÉNYI-U. 31 számú ház eladó, ért. Boross Sámuel-u. 31. szám alatt. 1891

NYIRI-KÖZ 3 számú háznak üzlet-helyiségből álló egyharmadrésze haszonélvezettel eladó, ért. az órási-utca. 1894

DEREKEGYHÁZI osztott földön 34 és 414-es parcella eladó, vagy kiadó, ért. Árpád-u. 23. 1899

DEREKEGYHÁZI osztott földön egy parcella eladó, ért. Wesselényi-u. 68. sz. alatt. 1896

3-4 éves száraz hálók és más bútorokat kiárúasztok Haris-udvarban Cserna Antal. 1895

GAZDASÁGI szakiskolát végzett gazda harmados földet keres 100 holdig. Címet a kiadóba kérek. 1898

EGY kitűnő hangú hegedű eladó, Árpád-u. 46. 1897

MENTŐ-U. 43 számú ház eladó, ártézikut, villany, padolt szobák. 1900

NÉGY háziföld tanyával vásárhelyi kövesút mentén eladó, ért. lehet Gránice trafikosnál. 1899

SZEGFÜ-U. 20 számú ház és egy jó fejős tehén eladó. 1914

EGY női kerékpár és hízőnak való eladó. Munkácsi-u. 1. 1913

ISKOLÁS leányt teljes ellátással vállalunk Jókai-u. 51. 1912

FÁBIÁNI 21 hold föld eladó vagy elcserélném városhoz közelebbi földért. Vecseri-u. 15. 1911

VIDÉKI vagy tanyai diákok ellátását megegyezés szerint vállalom. Cím a kiadóban. 1910

ELADÓ: Szemere Bertalan-u. 13 sz., a Honvéd-u. 85 sz., József Attila utca 6 sz. ház. Vekerzugban 3 1/2 kat. hold tanya nélküli föld. Megbízásból vételre keresek 50 kishold körüli, jó minőségű és a városhoz közelebb fekvő tanyás földet. Dr. Balázs ügyvéd. 1909

FELSŐRÉTEN 19 kis hold szántó, melyben 5 hold here kiadó, ért. Sima F.-u. 24. 1908

1500 drb. vályog eladó. Sáfrán Mihály-u. 61. 1907

FOLYTATÓLAGOS haszonélvezetes ház eladó, lakás elfoglalható, ért. Dózsa Gy.-u. 56. 1904

ELADÓ egy fekvő 16 lovas petróleum motor, ért. Belsőecser 21. Kalmár Istvánnál. 1908

ELADÓ 10 hold prima föld Nagytőkén, 6 hold a szőlők alatt istállósval, részletekben is. Törzskönyvezett gyengéfiás tehén, Kéreg-u. 45b. sz. ház, ért. délben Ady E.-u. 45. 1906

HASZONBÉRBE adó Szt. Lászlói két háziföld és fábáni 21 hold föld, ért. Vecseri-u. 15 sz. 1906

800 □-ös föld a város alatt, 2-4-es traktor eke, bolgár motor eladó. Teleki u. 46. szám. 1924

BELSŐECSEREN 60 kishold föld felesmunkálatra kiadó, butorozott szoba kiadó, Deák F.-u. 7. 1928

DÓNÁTON 46 hold föld kiadó, ért. Klauzál-u. 40. 1922

ELADÓK bognár szerszám, férfikerékpár, négyméteres 1/2 lécek. Bercesényi-u. 136. 1921

ELADÓ ház központban és 42-es ünneplő csizmak. Pintér-u. 1. 1920

TALICSKÁNAK való nyárfa eladó. Honvéd-u. 105. 1919

MARISKA-U. 4. számú ház eladó, ért. ugyanott. 1946

ELADÓ Babós-u. 9. számú ház. Ugyanott külfele házi bútorok, ülfürdőkád, dívány, kályha stb. eladók. 1915

ELADÓ 24 HP. traktor 3-5 ekével, vagy külön is. Árvai Balint-utca 53. (volt Cika-utca) 1902

KAJÁNBA 9 hold föld bérbe, vagy felébe kiadó, esardával szemben, ért. Jókai-u. 12. 1948

ALSÓRÉTI 8 számú tanya 5 hold földdel haszonbérbe kiadó, ért. Deák F.-u. 117. 1947

EPERJESEN 24 hold tanyaföld felesbérletbe kiadó, ért. Ruzs Molnár-u. 7. 1946

HASZONBÉRBEADÓ 98 hold föld városhoz közel, ért. dr. Pataki Tamás ügyvéddel, vagy Sarki Molnár Lajossal. 1945

KISTŐKÉN 5 kishold föld felesbe kiadó, ért. Bartha J.-u. 26. 1944

KÉT méteres pult használt és új, tetőre is jó eternit lemez olcsón kapható. Dózsa Gy.-u. 56. 1901

HAT éves kistias tehén eladó. Martók Mátyásnál Kistőke 125. sz. 1950

Magaziner redőnygyár
Budapest, Szent István krt. 1.
Faredőny, vászonredőny
Alapítva: 1886.

NŐI szabóságomat újból folytatom. Szíves pártfogást kér: Rovóné, Czákó Franciska, Villogó-u. 9. 1949

LÁBASTANYA D. oldal 181. haszonbérbe, felesbe kiadó. Hálósobabútor új eladó. Kornvald fajtiszta sertéseket vennék. Boros Sámuel-u. 32. 1952

ELMENNE magános asszony idősebb gazdálkodó házaspárhoz, vagy jobb magános gazdálkodóhoz tanyára, vagy vidékre. Cím a kiadóban. 1951

SZÁZAS Wanderer segédmotoros kerékpár generálózott, jutányosan eladó. Dr. Rákóczi orvosnál. 1954

NAGYHEGYEN 438 négyszögöl, Ártéren 3 részlet szántóföld 7-es Rud Sach eke egy magnak való bikaborjú és Sima F.-u. 51. sz. háznak felérésze eladó, ért. Munkás-u. 69. szám. 1953

SZENT LÁSZLÓN 3 háziföld feléből kiadó, ért. Vörösmarty-u. 5. 1956

ECSEREN 8 hold kapált rétiföld eladó, vagy kiadó, Mentő-u. 18. Danosóéknál. 1933

WESSELÉNYI-U. 77 számú ház eladó. 1937

ÁRTÉRI széna kettő drb. 10 hónapos süldő eladók, Alsó-rét 249. sz. Sárközi. 1936

HASZONBÉRBE kiadó Szt. László 3 sz. tanya 4 házifölddel, ért. Sarkadi N. Mihály-u. 15., ugyanott egy ikerablak eladó. 1943

DEREKEGYHÁZI osztott földön 3 kat. hold tanyaépülettel herével bevotve és Nagynyomáson 1 háziföld eladó. Ért. Alsó-rét 280/a. Kürti Sz. Sándor. 1769

WESSELÉNYI-U. 70 számú ház és 3 hold föld eladó, ért. ugyanott. 1736

GYÜMÖLCSÖST, vagy jó földet 30 holdig veszek a városhoz közel kövesút mellett 3-4 kilométeren belül. Cím Hrabovszki János, Békésosaba Andrassy-út 25. 1943

AKÁCSFA derekak oszlopnak, ágasnak, kútgemesnek való és folyóvízli kapható, Gógány-sor 1. 1941

A KURCAPARTON közel a város 5 hold föld kertészetnek alkalmas, ugyanott tanyás hely kiadó. ért. Kistőke 284. 1018

7 hold tanyaföld eladó, ért. Bartha J.-u. 11. 1917

ELADÓ egy erős igáskocsi, Farkas A. u. Varga Ferenc Kovácsnál. 1955

NÉGY háziföld Nagynyomáson feléből kiadó, ért. Dózsa Gy.-u. 55. 1953

HONVÉD-U. 94. számú ház eladó, ért. Nadasdy-u. 10. Gránicz Józsefnél. 1957

FÁJÓS és érzékeny lábakra gyógycipőket, deformált lábakra ortopéd cipőket szakszerűen készítek technológiát végzett ortopéd cipész. Kiss Antal Szűz Sz. N. I.-u. 6. 1960

1 drb. fiatal bőtejtű tehén és másfél éves üsző fia földért elcserélendő vagy pénzért eladó, ért. Dózsa Gy.-utca 120. 1959

KÖZPONTON Iskola-u. 3. sz. ház 3 padolt szobával eladó, ért. Sváb üzletben. 1935

ŐSZI és téli divatlapok nagy választékban kaphatók az Untermyller könyvkereskedésben Kisér-u. 8. 1934

NAGYKIRÁLYSÁG 74 sz. alatt 3 hold föld kiadó, ért. Molnár-kötöde. Kossuth-u. 12. 1933

ROZGONYI-U. 19 sz. ház eladó, ért. ugyanott. 1932

Utazzon féláron Budapestre

AZ ŐSZI VÁSÁRRA

Nyílik: szeptember 5-én.

APRÓHIRDETÉSEK

KISTÓKÉN kövesútnál 17 hold tanyaaföld haszonbérbe kiadó, Vecseri-utca 7. 1735
ELADÓ egy drb. fejőstehén borjával, egy tinót-vasárolnák, érd. lehet D.-oldal 138. sz. alatt. —
BEFŐZNIVALÓ paradicsom hetipiacos napokon kapható Apponyi-tér 17 szám. —
ELADÓ Dónát 157 sz. alatt 8 kishold föld, értekezni Horváth Gyula-u. 11 szám. —
 80 kishold föld Dónát 71 sz. tanyával eladó, ért. Somogyi Béla-u. 20. Józsi Bálinttal. —
DÓZSA GY.-U. 96 sz. ház eladó. 1832
EGY kistehén eladó és 2 1/2 házföld árendába kiadó. Ugyanott a háznak fele eladó. Rákóczi F.-u. 90 sz. 1831
EGY lovat keresek használatra. Magyvolgyator 2 sz. 1830
D.-OLDAL 145 sz. alatt 145 keresztnek szalmája, törekje eladó, ugyanott 20 q széna eladó. 1829
LÁZAR VILMOS-U. 7 sz. ház eladó. Hétkédi-telep. 1828
GÓGÁNY-SOR 5 sz. ház eladó. 1827
D.-OLDAL 131 sz. alatt anyakoca 9 fiával sürgősen eladó, vagy elcsereleendő. 1794
EGY boglya hereszéna és egy fiasló eladó. Szegvár Sáp 23. 1793
NAGYHEGYEN 1400 n.-öl beállított szőlő lakóházzal együtt eladó, ért. dr. Matolaynál Ady E.-u. 22. 1796
 12—14 éves fiút pástornak keresek, ért. hétfőn Dózsa Gy.-u. 16. 1795
TÉLI IMRÉNÉ Eperjes 8 sz. 12 hold tanyaafölde életjáradékkal eladó és 30 mázsa búzakötvény. 1792
SAJÁTERMÉSŰ kiváló jó osongrádi 6 kadarka bor, 1 l. 5-50 öt literrel 5 forint. Sima Ferenc-u. 34 szám. 1791
ÖZV. KISS SÁNDORNÉ D.-oldal 29 szám alatti 9 kishold földje feles munkálatra kiadó, ért. ugyanott. 1790
DEÁK F.-u. 43. számú ház eladó, ért. Jókai-u. 79. 1789
NAGYNYOMÁSON 3 házföld felébe kiadó. Jó állapotban lévő gyermek, sportkocsi és egy rádió eladó, ért. Bercesényi-u. 100. 1798
HÁZIASSZONYOK figyelem! Paradicsomos üveg lekötéséhez száraz marhabél állandóan kapható a vágóhídon. 1797
ÉLETTÁRSAT keres 54 éves magányos jobb nyugdíjas asszony, rendezett biztos jövedelmű idősebb férfi személyben, helyben vagy vidéki szepen berendezett házába. Levelet „Csendes élet” jelíggel a kiadóba kér. 1799
BÉRBE kiadó Kistóké 100 hold szántó legelő, ért. Dózsa György-u. 115 szám. 1742
MÉHVIASZ, új nagyatádi bőriülés, méhkaptárak, fehér zománcos, kokszos szenes kályha eladó, ért. Alkotmány-u. 37. hétfőn és csütörtökön délelőtt. 1802
KÉREG-U. 31 számú ház eladó. 1801
NAGYHEGYEN feles bolgárkertnek kiadó föld, ért. Nagyhegy 66 szám alatt vasút mellett. 1804
FARKAS ANTAL-U. 34 számú ház eladó, ért. Gógány-sor 25 sz. 1803
DÓNÁTON 87 számú tanya 50 kishold földdel haszonbérbe kiadó, ért. Baosó Béla 19. 1806

ELADÓ 17 soros vetőgép Gál Istvánnál Nagytőke 47 szám alatt. 1805
ELADÓ egy bekerített gyümölcsös porta Nagy Sándor telep 2 szám. 1808
BALOGH J.-U. 85 sz. ház eladó, ért. Rákóczi F.-u. 120. 1807
KISTÓKÉN 6 hold föld, haszonbérbe, vagy felébe kiadó, ért. Wessselényi-u. 6. 1852
EGY magányos nő elmenne tanyára alkalmazásba Baosó Béla-u. 26. 1851
ELADÓ Rákóczi F.-u. 138. sz. ház. ért. Dózsa Gy.-u. 50. 1882
ALSÓRETEEN 13 hold föld kiadó felesbe is. Bővebbet Kisér-u. 6. 1881
BONTÁSBÓL téglá, faanyag, bádgcatorna, tapasztáshoz is jó föld ingyen Klauzál-u. 11. 1880
NAGYOBB lánykának való szép kabát olesón eladó. Deák F.-u. 82. 1879
NAGYOBB diákoknak bútorozott szobát adnék, esetleg ebéd-kosztot. Deák Ferenc-u. 34. 1878
KÜLÖNBEJÁRATÚ bútorozott szoba kiadó Céház-u. 2. sz. alatt, trágya van eladó. 1877
KISTÓKÉN 36 hold föld felesbe kiadó. Somogyi Béla-u. 39. sz. 1876
NŐI és férfi használt kerékpár olesón eladó. Antalfynál Kórházzal szemben. 1875
FELES szántásra traktort keresek, ért. Szilák Péter Magyartés. 1810
KÜLSŐECSEK 60 számú föld kiadó, ért. Somogyi Béla-u. 22. 1809
LAPISTÓ 20 sz. alatt 15 kishold föld eladó, ért. Teleki Pál-u. 38. 1814
KERESEK igazolt gépszíjakat megvételre. Vekerhát malom. 1811

50 FORINT jutalmat adok annak aki 15-én az orosházi vonalon hagyott aktatáskáját visszaadja, vagy nyomára vezet. Dr. Sebestyén Zoltán, Temető-utca 17/a. 1839
ELADÓ 27 német anyabírka, fiatal állomány Gelegonya Imre Kiskirályság 538. 1813
EGY paripaló eladó, D.-oldal 9 sz. alatt, ért. ugyanott, vagy Jövendő-u. 8. sz. Lakos Lajosnál. 1816
EGY drb. erős 5 vagy 6 éves bivalyokrót keresek megvételre, esetleg hasasbivalyt, tehénért cserébe meg egyezés szerint. Érd. Tóth János Szegvár, Nagypuszta. 1815
SZEGVÁRI Kontrában 4 és fél kerétszetre alkalmas, Zsigerháton 8 és félhold szántó kiadó, ért. Szentcs Jókai-u. 7. 1811
BALOGH János-u. 3 sz. ház eladó, ért. Bartha László textilüzletében lehet. 1818
KAJÁN 67 sz. tanya, 66 kishold szántó és legelő, D.-oldal 129 sz. tanya 56 kishold szántó haszonbérbe, vagy felébe kiadó, ért. Rákóczi F.-utca 31. 1817
NAGYKIRÁLYSÁGON 22 kishold föld állomás közelében felesbe kiadó, ért. Kossuth-u. 21. 1788
HÁLÓSZOBÁT, konyhát Árvai asztalos mestertől, Mátyás kir. u. 22 sz. alatt. 1787
TANYÁRA ügyes háztartási alkalmazottat felveszek, érdeklődni Jövendő-u. 8. 1819
ELADÓ Rákóczi F.-u. 161. sz. ház, gazdálkodónak alkalmas. Azonnal elfoglalható, ért. ugyanott hetipiacos napon. 1820

EGY kombinált szekrény eladó. Zrínyi-u. 29. 1939
ÉRTESEM a t. derekegyházdali közönséget, hogy a darálást motormal megkezdem. Pásztor Sándor. 1871
EGY új fehér saba eladó, vagy gabonáért elcserelehető. Lőrincz-u. 7. 1870
AJTÓ, fa és vasablak, bicikli, kalapácsos daráló, kovács, bogárnér szerző eladó. Tarló u. 1. 1869
MEGBIZHATÓ tanyást felveszek, feléves süldők eladók, ért. hetipiacos napokon Deák F. u. 72. 1868
ELADÓ Jókai-u. 56 számú ház, ért. ugyanott. 1867
HASZNÁLT butorok, szekrény, ág, dunna, derekaj eladók. Jókai-u. 26. 1866
FEHÉR zománcos fürdőkádf vörösréz hengeres fűtővel jutányos áron eladó. Kiss Bálint u. 2 sz. 1865
NŐTLEN, minden munkát bírósággal vállaló 28—30 éves egyén új évi ocselődnek azonnal jelentkezzen nálam. Csak ismerőst fogadok. Jung, Bercesényi-u. 115. 1864
NYOLC darab 1 mázsa búzakötvény eladó Bercesényi-u. 115 ma 12-ig. A kötvény csak szám értékben adható. Jung. 1862
MUSKÁTLI dugványt és töveket minden mennyiségben veszünk, Cyklámen virágszálon és Teleki Pál u. 56 szám. 1862
KILENC éves hasasó terményért, pénzért eladó, hazajárónak istálló kiadó. Pintér-u. 11. 1861
ELADÓ Kaján 20-a Pataki-földből 6 hold, ugyanott felesbe kiadó 9 hold. Kölesay-u. 5. 1860
NÉGY hengeres motor eladó. Honvéd u. 28, ügynököt díjazok. 1859
ÜZLETBERENDEZÉS áruval együtt sürgősen eladó. Gróf Teleki Pál-u. 57 szám. 1858
4 HP. benzinnmotor, 3.20 om. hosszú 42 mm. vastag transzmisszió eladó. Megtekinthető Nagyhegy 398. 1857
EGY hold árpaszalma eladó. Sáfra M.-u. 87. 1856
RÁKÓCZI Ferenc-u. 169 számú ház kocsmahelyiséggel eladó, esetleg kiadó, ugyanott 4000 vályog eladó. 1855

Bükköny-szerződés

vetőmagkölcsonnel legelőnyösebben köthető

Braun Emil és Társánál

12 drb nemes birka eladó, Nádasdi-u. 12. sz. 1824
ÁRENDÁBA kiadó Nagytőke 12. sz. tanyaaföld, ért. Somogyi B.-u. 43. sz. alatt. 1823
EGY törzskönyvezett fiatal kistehén és egy golyós stráfkocsi eladó, Deák F.-u. 124. 1826
TÖREK, péva, trágyaért eladó és egy drb. 8 éves herélt ló eladó. D.-oldal 138. Lábás tanya mellett. 1825
SÁFRÁN M.-u. 93 számú ház eladó, ugyanott egy fiastehén eladó. 1834
KEVESET használt „Mátra”, 100-as motorzerékpár eladó, Solyom. Booskai-u. 2. 1833
ELADÓ 15 országos méhecsalád 3 keretsoros drb-ként 220 forint, vagy pedig elcsereleendő 20 kg. mézért. Mindszent, Zsidó Tivadar VI. 448. 1850
PIPACS-U. 2. számú ház és egy hálósobabutor eladó. 1849
FELESBE kiadó, Muosihát 82/a. sz. föld, ért. Vecseri-u. 5., vagy Kistőke 30. 1848
KERESEK akácfa gómetest és ágast címet a kiadóba kérem. 1847
NÉGY és fél hold föld bolgárkertészetnek alkalmas, árendába kiadó, ért. Borza-u. 2. 1846
SUBLÓT szép és jó állapotban eladó, Deák F.-u. 24. 1844

WENDESTOCH traktor ekével, üst-ház, varrógép eladó, Deák F.-u. 30. szám. 1843
ALSÓRETEEN 4 öles út mellett a Bavéka dűlőben 1 hold föld eladó, ért. Báthori-u. 5. 1942
KISTÓKE 145 sz. alatt 10 kishold és Kisháton 1 kat. hold föld haszonbérbe kiadó, ért. Zrínyi-u. 41. sz. alatt. 1841
GÁL István sor 15 számú ház és hereszéna, 1 drb. spalettás új ablak eladó, a fenti cím alatt. 1840
NYOMDA részjegyeim eladók, ért. Józsi Bálint v. nemzetgyűlési képviselővel. —
FEHER ajtó, spalettás ablak, eserepkályha, cimbalom eladó, Tóth-u. 6. szám. 1845
TELJES ellátásra gimnazista, vagy elemista tanulókat vállalnák. Sima F.-u. 19. 1822
D.-OLDALON 30 kat. hold föld felébe kiadó, ért. Teleki-u. 34. 1821
SZT. LÁSZLÓN 1 fél házföld és egy konyhakertészeti felszerelés (üvegráma, deszka, motor és szivattyú) eladó, ért. ifj. Ivanov Gergely örvényparti kertészetében, reggeli órákban. 1838
KIRÁLYSÁGON a Káta-féle földből 6 hold eladó, ért. Szemere Bertalan u. 4. 1853

EGY ruhásszekrény eladó. Széchenyi liget, csöszház. 1854
IZLÉSEK szép kész butorok kaphatók Stajanovitsnál, Booskai-u. 22. szám. 1837
ÉPÜLETANYAGOK eladók, Klauzál-u. 3. 1836
NŐSÜLNE nőtlen asztalos 36 év körüli pár holddal rendelkező lánnyal. Cím: „Asztalos” jelíggel Klauzál-u. 7. 1835
ELKÖLTÖZÉS miatt sürgősen eladó egy fél háló butor. Booskai-u. 31. szám. 1888
EGY mély gyermekkocsi megvételre keresek, Cím a kiadóban. 1887
2 SZOBÁS modern új ház eladó, ért. Szigeti István-u. 1. sz. 1886
EGY gyengefias tehén eladó, vagy akármilyen jó vágóért elcserelem. Tóth hentes. 1884

SZENTESI UJSÁG

Kiadja a Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párt szentesi szervezete.

Felolvasó szerkesztő és kiadó:

ERDŐHÁTI N. JÁNOS

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Szentes, Kossuth-tér 5.

Nyomatott: Széchenyi-nyomdában.

Bérlő és felolvasó vezető:

INZÁM JÓZSEF.